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Lukiokoulutuksen ja ammatillisen koulutuksen 
uraseurannan kehittämisen työryhmän kokous 

Aika: keskiviikko 12.11.2025 klo 09.00–10.30 

Paikka: Teams 

Osallistujat: Työryhmän jäsenet 

Työryhmän jäsen Paikalla Etänä Poissa 
Kati Lounema, pj opetus- ja kulttuuriministeriö   x (klo 9.56 asti)   
Tomi Kytölä, vpj opetus- ja kulttuuriministeriö   x   
Victor Nyberg, opetus- ja kulttuuriministeriö   x   
Minna Bálint, opetus- ja kulttuuriministeriö     x 
Tomi Halonen, opetus- ja kulttuuriministeriö   x   
Petri Lehikoinen, Opetushallitus   x   
Marko Aaltonen, Opetushallitus     x 

Peter Pahlman, Ammattiosaamisen kehittämisyhdistys AMKE ry   x (klo 9.41 alkaen)   

Tarja Aro-Kuuskoski, Pro Lukio Ry     x 
Johanna Heikkinen, Suomen Opiskelija-Allianssi OSKU ry     x 

Patrik Tanner, Suomen Ammattiin Opiskelevien Liitto – SAKKI ry     x 

Jenni Suutari, Suomen Lukiolaisten Liitto ry     x 
Oscar Nyman, Yliopistojen Aarresaari-verkoston uraseurantaryhmä   x   
Satu Helmi, Ammattikorkeakoulujen uraseurantaverkosto   x   
Maria Sarkkinen, Helsingin kaupunki   x   
Jaakko Saulamaa, Tampereen kaupunki     x 
Samuli Laitinen, Jyväskylän koulutuskuntayhtymä Gradia     x 
Riikka Vacker, siht. Opetushallitus     x 

Laura von der Hagen, siht. CSC-Tieteen tietotekniikan keskus Oy   x   

Aino-Kaisa Ellfolk, siht. CSC-Tieteen tietotekniikan keskus Oy   x   

Onni Härkönen, vara. Suomen Opiskelija-Allianssi OSKU ry     x 
Hanna-Leena Hietaranta-Luoma, vara. Yliopistojen Aarresaari-
verkoston uraseurantaryhmä 

    x 

Mari Aalto, vara. Tampereen kaupunki   x (klo 9.30 alkaen)   

Anu Tokila, vara. Jyväskylän koulutuskuntayhtymä Gradia     x 
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Käsitellyt asiat 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.01. 

 

2. Asialistan ja edellisen kokouksen muistion hyväksyntä  

Asialista hyväksyttiin esityksen mukaisesti. Edellisen kokouksen muistio hyväksyttiin muutoksitta.  

 

3. Työjaostojen työn tilannekatsaus, Aino-Kaisa Ellfolk, CSC 

Käytiin läpi ammatillisen koulutuksen ja lukiokoulutuksen työjaostojen syys-marraskuun 2025 kokousten 
materiaalikooste. Työjaostoissa on valmisteltu kyselyiden sisältöjä sekä keskusteltu toisen asteen 
uraseurannan eettisistä periaatteista. Esiteltiin ensimmäisen kyselyn kysymyspatteristoon koostettuja 
kysymysaihioita sekä luonnosta eettisistä periaatteista. Työryhmä totesi, että työ on edennyt hyvin. 
Työryhmä kannatti ehdotusta siitä, että ammatillisen koulutuksen ja lukiokoulutuksen jaostojen yhteisiä 
asioita käsiteltäisiin jaostojen yhteisissä kokouksissa. 

 

4. Kysymyspatteriston kommentointi 

Työryhmä kommentoi ensimmäisen kyselyn kysymyspatteristoa. Työryhmän kommenttien ja evästysten 
pohjalta ensimmäisen ja toisen kyselyn sisällön työstöä jatketaan ammatillisen koulutuksen ja 
lukiokoulutuksen jaostoissa, jonka jälkeen molemmat kyselyt tuodaan jälleen kehittämistyöryhmän 
käsittelyyn. Tavoitteena on valmistella kyselyiden pilottiversio kevääksi 2026. Puheenjohtaja poistui klo 
9.56. Varapuheenjohtaja jatkoi kokouksen puheenjohtajana. 

 

5. Muut asiat  

Ei muita käsiteltäviä asioita. 

 

6. Seuraava kokous 

Työryhmän seuraava kokous järjestetään ma 15.12.2025 klo 9–11. 

 

7. Kokouksen päättäminen 

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.03.  


